
Průzkum spokojenosti se soutěží PMČRj 2013 
(28 odpovědí) 

Létání a organizace soutěže  

Vlečné 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 10 37% 

2 
 

15 56% 

3 
 

2 7% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Některé slabší ULL vlečné mě moc netěšily. Obzvláště, když jim při startu "škytnul" 

motor tak, že větroň vlečnou málem "dohnal". Výkonnostně/hmotnostně bych 

preferoval jako spodní hranici Dynamica. 

 až na tu Skylane.. 

 Čmelák za cenu Dynamica :-) 

 Ahoj, nemůžu si na nic stěžovat, vše bylo úžasné. Těšim se na další ričníky PMČRj. 

Ahoj SPI David Mach hronov 

 Typy mi byly prakticky jedno, protože cena vleku byla jednotná. Spíš mě 

překvapovalo to, že mě vlekař Z-226 táhnul do 600m QFE hodně daleko od místa 

vypnutí a pak jsme bez stoupání "pospíchali" k místu vypnutí, kde mě odmával. Mě je 

to úplně jedno, ale vám to trochu natahuje čas :) 

 

Tvorba tratí 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 11 41% 

2 
 

14 52% 

3 
 

1 4% 

4 
 

1 4% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 



poznámka k hodnocení 

 Až na ten Medvědín. 

 kua dobrý 

 Vše super, snad kromě otočky Medvědín. Ta nebyla moc vhodná pro začínající 

přeletáře. 

 Mám raději tratě typu Racing, takže jsem si nemohl stěžovat. Spíš mi vadilo to, že 

tratě byly pro nezkušené piloty velmi obtížné 

  

Příprava před závody 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 21 78% 

2 
 

6 22% 

3 
 

0 0% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 občas trošku vázly newsky pro diváky :) 

  

Vzlety 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 21 78% 

2 
 

5 19% 

3 
 

1 4% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Možná by byl lepší losovaný grid, ale grid postavený před gridem v 7:59 měl taky 

něco do sebe :) 

 Nedávejte prosím volný Grid! Je to soutěž o to, kdo má víc pomocníků a tažné 

zařízení na větroně... Při hlasování si hodně lidí neuvědomilo, co vůbec volný grid 

obnáší... 



  

Briefing 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 22 81% 

2 
 

4 15% 

3 
 

1 4% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Ve vzdálenějších koutech briefing roomu nebylo slyšet výklad. 

  

Organizační štáb 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 22 81% 

2 
 

4 15% 

3 
 

1 4% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 bezkonkurenční! 

  



Sportovní čistota 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 26 96% 

2 
 

1 4% 

3 
 

0 0% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

Vhodnost regionu pro plachtění - orografická situace 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 17 63% 

2 
 

8 30% 

3 
 

2 7% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Region super. Jen v tomto termínu dost málo vhodných polí kolem letiště. 

 První den soutěže, kdy foukalo od severu, se v okolí letiště nedalo chytit. Východně 

Ještědu, (Jizerky, Krkonoše, Orlické hory) dobrý. Západně Ještědu většinou špatný. 

Základny i o >100m níže než na východě.  

 Nebylo to trochu nebezpečné prostědí? 

  



Vhodnost prostoru pro plachtění - rozdělení vzdušného prostoru 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 24 89% 

2 
 

3 11% 

3 
 

0 0% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

  

Cena 

 
nízká 

 
vysoká 

 

1 -  nízká 17 63% 

2 
 

8 30% 

3 
 

2 7% 

4 
 

0 0% 

5 -  vysoká 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Tak akorát 

 I 500 korun je pro nepracující pořád dost, chápu ale, že levněji to moc nejde. Dík za 

shánění dotací a sponzorů! 

Zázemí  

Ubytování v chatkách nebo pokojích 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 11 41% 

2 
 

6 22% 

3 
 

1 4% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 



  

 

poznámka k hodnocení 

 nemohu hodnotit, ale kemp byl vynikajicí 

 Měl jsem stan, nemohu posoudit 

 Nemohu hodnotit - ubytován v kempu 

  

Ubytování v kempu 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 16 59% 

2 
 

11 41% 

3 
 

0 0% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 kemp super! 

 Až na občasné výpadky proudu ze začátku si nemohu stěžovat. 

  

Internet 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 7 26% 

2 
 

10 37% 

3 
 

7 26% 

4 
 

1 4% 

5 -  nejhorší 1 4% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Ve špičkách dost nespolehlivé, ale jinak použitelné 

 Pomalí a pořád to vypadávalo. 

 Trochu to zadrhávalo 

 Po vyřešení počátečních obtíží nakonec zcela v pořádku 



  

Dostupnost elektřiny 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 20 74% 

2 
 

4 15% 

3 
 

3 11% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 Najít volnou zásuvku na prodlužku v kempu byl občas boj 

 V kempu - OK 

  

Sociální zařízení 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 8 30% 

2 
 

11 41% 

3 
 

8 30% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 špatně odtékala voda ve sprchách (mobilních) 

 Mnohem lepší jak na PMČRJ 2012 v Plzni, kde "cosi" ze záchodových buněk 

zaplavilo okraj kempu 

 Voda dobrá, sprchy do počtu stačily, jen před vzlety byla "tlačenka" na WC, ale to je 

pochopitelné a nevadilo ;) 

  



Stravování 

 
nejlepší 

 
nejhorší 

 

1 -  nejlepší 16 59% 

2 
 

10 37% 

3 
 

1 4% 

4 
 

0 0% 

5 -  nejhorší 0 0% 
 

  

 

poznámka k hodnocení 

 super! 

 Skvělé vydatné snídaně 

  



Ostatní připomínky a náměty  

 V Hodkovicích bylo báječně, vůbec se mi nechtělo domů. Skvělé závody. ***** FIVE STARS 

***** 

 výborná organizace, nádherné prostředí a vynikajicí zázemí, pokud se zde budou konat další 

závody, určitě se hodlám vrátit 

 Nejlepší juniorky! 

 Plocha letiště mi nepřišla příliš připravená na závody. Z dráhy pokryté posekaným senem, 

kterého byla plná nejedna kabina, jsem měl dojem, že přípravy probíhali na poslední chvilku. 

Pokus o odfoukání sena pomocí Čmeláka během závodů mi přišel celkem opožděný. 

 Celkově byl závod skvěle uspořádaný. Elektřina v kempu, internet, jídlo, sprchy. 

Bezproblémové zázemí. Starty rychlé a z pole jsem se taky vždy dostal. Díky za super 14 dní v 

Hodkovicích. Celkově za 1 

 Super ! 2023 RULEZ !! :-) 

 Děkuji všem, kteří se na letošních juniorkách podíleli. Myslím, že organizačně byly zvládnuty 

velmi dobře a návaznost na PPJ na stejném místě mi vyhovovala. Také děkuji za ochotu 

místních nám ve všem pomoci. 

 Ocenil bych juniorky uprostřed nebo na východnější části republiky.... 

 Velmi oceňuji to, že se PPJ konalo v místě PMČRj a přímo navazovalo. Proto byli někteří 

ušetřeni zbytečného přesunu :). Jinak chci velmi poděkovat za PPJ a také za mé první závody 

PMČRj, na které bych si bez PPJ nikdy netroufl. I PMČRj bylo stejně jako PPJ postaveno s 

ohledy na ty méně zkušené a za to patří velký dík celému organizačnímu týmu, aeroklubu ČR 

za dotace na lítání a všem v Hodkovicích, kde jsme se cítili jako v domovském aeroklubu. 

Těším se na příští ročník :) 

Kam příště  

 

 

Hosín 
 
2 7% 

Křižanov 
 
8 29% 

Letňany 
 
2 7% 

Hronov 
 
10 36% 

Mladá Boleslav 
 
0 0% 

Zbraslavice 
 
5 18% 

nevím / je mi to jedno 
 
1 4% 

 

 

  

 


